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調査概要

鍋料理についてのアンケート

２０２５年３月１０日～４月１日

９２４人

1. 好きな鍋料理はすき焼き、寄せ鍋、おでん。

2. 鍋の調理の仕方は、キッチンで調理し配膳をして食べる方法が約5割。

3. 使う市販の鍋つゆはストレートタイプが7割。

2025年3月

公開調査

Q．この冬に食べておいしかった冬の味覚がありましたら教えてください。【自由回答から】

60代
女性

鍋は1人暮らしで作っても余
るしつまらないですが、鮭と
冷凍のシーフードとありあわ
せの野菜で石狩鍋風にして
食べたら美味しかったです。

Q.好きな鍋料理は何ですか。（N=924） Q．家で鍋をする際に使う市販の鍋つゆのタイプを
 教えてください。（市販の鍋つゆを使う人 N=601）

Q．家での鍋に関する行動に関して、この冬の野菜の価格
高騰の影響はありましたか。（家で鍋をする人 N=842）

＜調査項目＞

Q.好きな鍋料理は何ですか。

Q.最も好きな鍋料理の〆（しめ）は何ですか。

Q.この冬に鍋料理を食べた頻度はどれくらいですか。

Q.家で鍋料理を食べる主な理由を教えてください。

Q. 家で鍋をする際の、調理の様子について当てはまるものをお選びください。

Q.家で鍋をする際に、市販の鍋つゆを使いますか。

Q.家で鍋をする際に使う市販の鍋つゆのタイプを教えてください。

Q.家での鍋に関する行動に関して、この冬の野菜の価格高騰の影響は

ありましたか。

Q.この冬に食べておいしかった冬の味覚がありましたら教えてください。
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38.6

使う野菜を安い野菜に変更

鍋をする頻度を減らした

使用する野菜の品目を減らした

冷凍野菜や加工野菜を使用した

セット売りの鍋用野菜を使用

その他

特に影響はない

70代
以上
男性
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25.8

24.5

0.2

ストレートタイプ

濃縮タイプ

固形状・キューブタイプ

ポーションタイプ

その他

Q．家で鍋をする際の、調理の様子について当てはまるもの
をお選びください。 （家で鍋をする人 N=842）
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32.7

27.7
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すき焼き

寄せ鍋

おでん

しゃぶしゃぶ

水炊き

湯豆腐

キムチ鍋

ちゃんこ鍋

鍋料理は食べない

キッチンで調理・配膳

51.8最初の調理はキッチン、

食卓で加熱し食べる

37.4

調理から配膳まで

全て食卓で

10.7

鱈ちりでした。息子が来てい
たので作りましたが、気に
入ったようです。残りを全て
タッパーに入れて持って帰り
ました。

20代
女性

ちょっぴり高い肉でしゃぶしゃ
ぶをした後の鍋で雑炊を作り
〆るのが我が家の定番。塩
コショウで味付けするのでペッ
パーランチみたいで美味しい。

https://ssl.mcto.co.jp/contact

	スライド 1

